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Сексуальне насильство є загрозою для дітей різного віку.  Цього року вже 70 
дітей постраждали від цього злочину. За даними дослідження, яке ми провели спільно 
з Міжнародною благодійною організацією «Служба порятунку дітей» майже чверть 
дітей потрапляли хоча б в одну із ситуацій сексуального насильства чи експлуатації в 
Інтернеті за останній рік.

Міжнародною благодійною організацією «Служба порятунку дітей», на 
замовлення Уповноваженого Президента України з прав дитини, була розроблена 
програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 
працівників закладів освіти – Курс «Попередження, виявлення та реагування у 
випадку сексуального насильства над дітьми».

З огляду на актуальність зазначеної проблеми, просимо Вас поширити 
інформацію про цей курс серед керівників департаментів освіти і науки області  та 
директорів закладів повної загальної середньої освіти.

Курс розроблений для вчителів початкової школи, керівників шкіл, шкільних 
психологів, соціальних педагогів. 

Під час курсу  учасники дізнаються про те, як навчити  учнів початкової 
школи розпізнавати та уникати небезпечних ситуацій, зокрема тих, які можуть 
призвести до сексуального насильства. Які методи допоможуть побудувати 
відносини довіри між учнями та вчителем чи батьками? Окрема увага курсу буде 
зосереджена на питаннях виявлення, психологічної та юридичної підтримки дітей, 
які постраждали від сексуального насильства.

В межах курсу буде проведено 3 онлайн-вебінари. 



22 березня 2021 року о 18.00 - «Методологія проведення уроків з 
попередження сексуального насильства для учнів початкової школи». Автор Олена 
Капральська, фахівець з освітніх програм МБО «Служба порятунку дітей».

23 березня 2021 року о 18.00 - «Психологічні аспекти побудови процесу 
взаємодії та спілкування з дітьми, що зазнали сексуального насильства». Автори 
Наталія Захарова, психолог МБО «Служба порятунку дітей», Маргарита 
Зімборовська, провідний фахівець відділення психологічного забезпечення відділу 
кадрового забезпечення Дніпропетровського державного університету внутрішніх 
справ, психолог, психотерапевт, тренер. 

24 березня 2021 року о 18.00 - «Правові основи захисту дітей від сексуального 
насильства». Автор Світлана Семенюк, юрист МБО «Служба порятунку дітей».

Після проходження курсу ви зможете отримати Сертифікат з підвищення 
кваліфікації про успішне завершення навчання з вказанням 10 годин/ 0,3 кредиту 
ЄКТС.

Трансляція онлайн-вебінарів відбуватиметься на Фейсбук-сторінці МБО 
Служба порятунку дітей https://www.facebook.com/stopchildrenviolence

Щоб отримати матеріали програми та умови отримання сертифікату, 
реєструйтеся за посиланням  https://cutt.ly/0zljDIk 

Додаткова інформація: childrescue2020@gmail.com, 093 34 54 634 – Олена 
Капральська
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